

我的植物朋友

古城路小学小记者 张天牙

温暖的东风刚刚吹过,沉寂了一个冬天的 小花,就迫不及待地冒出了明黄色的小脑袋,带 来春的消息。那就是迎春花。

远远望去,一条一条的小辫子,装点上别致 的黄色发卡,在春风中尽情舞蹈。我迫不及待地 走近它,迎春花就展开花朵,伸展着小喇叭一样 的花朵,吹着春的号角。细细看去,一朵比一朵 美丽,一朵比一朵艳丽。有的才展开两三片花 瓣,好像一把把小伞;有的全展开了,好似黄色的 小裙子;有的还是花骨朵,宛如一个个爆米花,饱

胀得要炸开似的,组成了一道亮丽的风景线。

迎春花,带着使命,在早春盛开,不顾春寒, 呼朋唤友,迎接烂漫无比的春天。我喜欢你,迎

指导老师:张亚辉

我喜欢的植物有许多,有百合花、菊花、荷 花、玫瑰花……其中我最喜欢的却是普普诵诵 的仙人掌。

仙人掌的叶子大大的,扁扁的,像一把把绿 色的扇子。叶子上布满了米粒般大小的小白 点,走近一看,原来是一些密密麻麻的刺,这些 刺像十兵的长矛一样尖锐,好像在说:不要靠近 我,否则会被扎伤。

每年的五月份,仙人掌都会开出一朵朵的小 花,像一个个五颜六色的小喇叭,吹奏出一首夏 日里欢快的歌。每当微风吹过,我都会闻到阵阵 清香,令人沉醉。花开之后,仙人掌就会结出一

个个红红的果实,我忍不住摘下一颗放进嘴里。 酸酸甜甜的味道在我嘴巴里散开,特别好吃。

仙人掌不仅可以让人们观赏,还可以吸收 废气,净化空气。它是我的植物朋友,你喜欢它 四?

指导老师:张亚辉

桃花开了

古城路小学小记者 李丹旎

有人喜欢娇艳的玫瑰,有人喜欢高贵的牡 丹,有人喜欢金黄的桂花,而我最喜欢粉嫩的桃 花。

春天到了。桃树爷爷像个魔法师,它挥动 着自己的魔法棒,把光秃秃的枝干变出了许多 桃花。有的才展开两三片花瓣,像一个有趣小 姑娘探出头,打量着外面新奇的世界。有的花 瓣全展开了,露出嫩黄色的金丝似的花蕊。有 的还是花骨朵儿,它们的肚子里好像有一股力 量,在催促着它们赶快开放呢!

桃花的用途也不少。娇嫩的桃花可以酿桃 花酒, 芳香扑鼻, 好喝极了! 妈妈说, 桃花还有 美容的功效呢,古人用"面若桃花"来形容美丽 的女孩子,贴切极了。更不用说花朵孕育出的 桃子,更是水嫩鲜美。

我喜欢桃花! 它虽然不像别的花那样高 贵、优雅,但它有自己的优点。所以,亲爱的你 呀,不要和别人去比较,只要我们努力做好自 己,也会开出属于自己的美丽花朵,织成灿烂明 媚的生命!

指导老师:张亚辉

摘草莓

今天,是个阳光明媚的好日子,老师通知了 一条消息说:"报小记者的可以去玩了。"我不敢 相信,过了好一会,我才反应过来,开心地一蹦 三尺高。中午放学,我赶忙跑回家,把这个好消 息告诉了妈妈,妈妈也开心地陪我把东西准备

下午到了学校,看见了报小记者的都在那 里呢! 我跑过去,和他们一起上了公交车,我坐 在车里看见了外面的美景,清澈的河流,广阔的 田地,活泼可爱的小鸟在蓝天中自由自在地飞 翔,眼前的景色太美了,仿佛是一幅画。

到了草莓园,大大小小的草莓,还有奇形怪

状的草莓,有的像牙齿,好像在吃叶子一样。有 的低下了头,好像害羞的小姑娘一样。还有的 抬起了头,好像战士一样。这里的草莓还很多, 红的像火,白的像雪,绿的像树。

接下来,就是摘草莓环节,大家都很兴奋, 每个人都拿了一个篮子,进了草莓园,有的人看 见是红的就摘,有的只摘小的。那我该怎么摘 呢? 我忽然想起妈妈对我说的,草莓只要是红 的,是大的,在阳光里的,那就是甜的草莓。于 是我开始找又大又红的草莓摘了起来。嗯,这 个草莓还行,但不是太红,嗯,那个草莓太小了, 嗯,这一片草莓都不是太好,我边走边看着,走

到草莓园最后面,哇!这里的草莓又大又红,肯定 好吃!我赶忙摘了一些草莓放在筐子里,没一 会儿,这里的管理员说:"好了,你们可以去玩 了!"啊,我还以为自己摘呢,就站在外面干等着, 原来还可以在那边的空地上玩一会呀! 真好。

到了该走的时候了,这里的管理员给大家 一人发了一盒草莓,里面的草莓又大又红。草 莓啊! 我要感谢你,感谢你在我们的童年里散 发着浓浓的香味,感谢你装点了我们的世界,感 谢你让我们的世界更美好。今天玩得可真开心

指导老师:赵婷婷

难忘的一次户外体验

三月的天气异常的温和舒适,接到学校举 办"快乐采摘,共度'莓'好时光"小记者户外采 摘活动的通知,我的心情别提多激动了。

草莓园离市区仅有几公里的路程,下了公 交车跟着带队老师一路前行,天气晴好,空气清 新,碧空如洗,让我不免贪婪地享受着透彻的 天、新鲜的空气,自有一番惬意和舒适。很快就 到达了草莓园,迎面碰见前来迎接我们的工作 人员,个个脸上洋溢着笑容,我三步并作两步, 迫不及待地步入草莓大棚。

放眼望去,一垄垄草莓整齐有序,长势喜 一窝窝、一行行栽在地里,绿色的叶蔓上挂 满了颗颗成熟的草莓,在阳光下是那么鲜艳晶 莹,十分诱人。草莓形状各不相同,有圆形的、

椭圆形的,还有因挤压而变成不规则形的;草莓 颜色有红色的、红白色的、青白色的,熟透了的 草莓则呈深红色,像一颗颗闪光的红玛瑙,饱满 而柔嫩,没有熟透的草莓则是白红相间,颜色不

大棚里的草莓是通过养殖的蜜蜂授粉的, 品种有奶油味的、玫瑰味的等,一棵草莓苗大约 结出二十个草莓。为了防潮、保湿、保温,草莓 苗下面会覆盖一层地膜。看着这一颗颗如红宝 石一般的大草莓,我实在忍不住轻轻咬开一个 尝尝吧,里面鲜红的汁液在齿间流淌,染红了手 指,那种清香甘甜直沁心脾,让人看着都有一种 垂涎欲滴的欲望。

大棚里前来采摘草莓的市民络绎不绝,

一家大小或三五知己,提起篮子,一边小心 翼翼地采摘草莓,一边饱览田园风光,远离 城市的喧嚣,享受田园的宁静,是何等的惬 意!

我对草莓情有独钟,不仅是因为它的味 美、诱人,更主要是听妈妈说草莓富含维生素 C,会使皮肤细腻而有弹性,是女性养颜的美

活动结束后,我们提着满满的收获走在来 时的那条路上,一种收获感涌上心头,品尝着 饱满果实的同时,感受着春的生机,体味着生 命的蕴结,可谓是收获满满,有机会我一定再 来。

指导老师:赵婷婷

郁全香

古城路小学小记者 沈晋宇

"等闲识得东风面,万紫千红总是春",春天 迈着轻盈的脚步来了。有人喜欢色彩艳丽的桃 花,有人喜欢鲜嫩可爱的山茶花,还有人喜欢高 雅脱俗的玉兰花。而我,却独爱出水芙蓉般的 郁金香。

郁金香虽是来自荷兰的"贵宾",但是在我 国早已满享盛誉,前有唐朝诗人李白的"兰陵 美酒郁金香,玉碗盛来琥珀光",后有宋朝诗 人王安石的"郁金香是兰陵酒,枉入诗人赋咏

郁金香也是我的"好朋友",为什么呢?每 当我学习时,它们在窗台上看着我;每当我疲惫 时,它们陪我一起向远方眺望……就让我带大 家一起了解我的朋友们吧。

郁金香的叶子又大又长,碧绿碧绿的。一 片一片花瓣儿,好像一个个小小的桃子,粉嫩粉 嫩的。有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣儿 全展开了,骄傲地露出来小小的花蕊。有的还 是花骨朵儿,像一位小姑娘羞答答地站在那 里。它的花朵有许多颜色,红似火,白似雪,粉 似霞。每当我打开窗户,郁金香在微风中轻轻 摇曳,犹如一个个美丽的音符。

郁金香酒杯形的花朵,犹如盛满了美酒, 美得让人陶醉,但香味却非常清淡,我说郁金 香,你就不能再香一点,让人们闻到你的香味

"漠漠郁金香在臂,亭亭古玉佩当腰"。漠漠 郁金、亭亭古玉,古人常用郁金香表明自己有着 高洁的情操、卓越的才华。这就是我的朋友郁 金香,你们喜欢吗?

指导老师:赵婷婷

海鸥

古城路小学小记者 王若西

海边的天空中总会有一两只可爱的小海鸥 自由自在地飞翔。有时它们会停到船舱上望着 蔚蓝的大海,似乎在想着什么,但更多的时候它 们会飞到游客身上津津有味地吃着他们身上的 面包渣、玉米粒、饼干屑……海鸥也很勇敢,每 当暴风雨即将到来的时候,它们没有选择躲藏, 而是顺着风的方向勇敢地飞翔,没有一点害怕 的意思。我喜欢勇敢的海鸥。

指导老师:林燕

快乐的春节

古城路小学小记者 冯伟航

春节一到,大街小巷到处一派喜气洋洋的 景象。

我们家也不例外,到处充满着欢声笑 语。你瞧,大年三十晚上,我们全家就欢聚一 堂吃年夜饭。年夜饭真是丰盛无比呀! 有外 焦里嫩的烤鸡翅,有香飘四溢的牛肉丸,还有 鲜嫩无比的清蒸鱼……每一道菜都让我垂涎 三尺,我们一边津津有味地吃着,一边其乐融 融地互送祝福,每个人脸上都洋溢着幸福的 微笑。

年夜饭后,我们便放起了烟花,夜空早已绚 丽多彩,绽开的烟花给天空画上一幅幅美丽的 图案。我也迫不及待地加入其中,最让我好奇 的是那个像火箭一样的"加特林"。爸爸一点 上火,它就发出"嗞嗞嗞"的响声,只听见"嘭" 的一声,烟花在天空中变出一道火花。

"爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。"在烟 花声中,迎来了新的一年,真令人回味无穷啊!

指导老师:林燕